

## Felhívás - Összetartozunk! - I. Kárpát-medencei Nyári Tábor

### Kedves Fiatal!

Szeretettel meghívunk a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége, valamint a felvidéki szervezetek - a Szövetség a Közös Célokért, a FEMIT, a MÁNCSE és a KIK - közös szervezésében megvalósuló "Összetartozunk! - I. Kárpát-medencei Nyári Tábor" – ba, amit **2023. július 31. és augusztus 06.** között tartunk meg a **Felvidéken, Párkány – Kovácsvata** táborhelyen (Szlovákia).

A táborba Magyarország, Szerbia, Románia, Ukrajna és Szlovákia területén élő, magyar nemzetiségű, 13-18 év közötti fiatalok jelentkezését várjuk. A részvétel régióként 10 fiatal számára ingyenes – szállás, teljes ellátás, programok -, azonban az utazás költségeit mindenkinek magának – delegáló szervezetének - kell vállalnia. Az utazás hatékony megszervezésében, a jelentkezések alapján, a KCSSZ régiós munkatársai a résztvevők segítségére lesznek. A táborhelyen két nagy kőházban lesznek elszállásolva a gyerekek, 3-4 ágyas szobákban. Az egyik házban a fiúk, a másikban a lányok laknak. Mindkét házban nagy vizesblokk van kialakítva, fürdőszoba tusolókkal, és WC-vel. A tábor területén rendelkezésre állnak kültéri pihenőterek is.

### A tábor tervezett programja:

**Hétfő** – Érkezés, Csapatépítés

**Kedd** – Cserkész nap

**Szerda** – Szakmai nap - foglalkozások, játékok

**Csütörtök** - Kirándulás Alsósztergovára a Madách-kastélyba, majd ebéd Losoncon, itt a Nógrádi Múzeum és Galéria megtekintése, ismerkedés a Petőfi-emlékévhöz kötő kiállítással, Petőfi felvidéki útjával, szabadprogram a városban, vacsora, visszaindulás a táborba.

**Péntek** – Szakmai délelőtt - foglalkozások, játékok, délután Párkány és Esztergom megtekintése, fürdőzés a párkányi Vadas-ban

**Szombat** – Szakmai délelőtt, a meghívott vendégekkel való találkozás, tábortűz

**Vasárnap** - Hazaindulás

**A tervezett program célja a fiatalok között kialakítani a kárpát- medencei kapcsolatokat és közösen megvizsgálni az alábbi kérdéseket:**

- Milyen az ifjúság viszonya az önkéntességhez?
- Mit gondolnak a családról, mint a társadalom alapegységéről?
- Hogyan működnek a civil szervezetek Magyarországon és a határon túli nemeztársakban?
- Mit jelent a mai korosztálynak a Kárpát-medencében magyarnak lenni? Milyen tényezők befolyásolják ezt a kérdést?
- Mit érdemes tudni a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségéről?

**Jelentkezési határidő: 2023. június 15.**

**Jelentkezni az levélben küldött online űrlap kitöltésével és elküldésével lehet. Kérjük az űrlapot a fiatal töltse ki.**

A jelentkezés nem jelenti az automatikus részvételt. A beérkezett jelentkezéseket elbíráljuk és ezt követően mindenki értesítést kap. A részvételhez, a későbbiekben szükséges lesz a Szülői hozzájáruló nyilatkozat, és az orvosi alkalmassági igazolás is. A programváltozás lehetőségét fenntartjuk.

Hideghéthy Andrea

KCSSZ felvidéki régiós munkatárs

Pásztor Csaba

KCSSZ felvidéki elnökségi tag

